

网传31家被调查公司名单 多家公司昨发公告辟谣



CFP供图

网传31家被证监会立案调查上市公司名单一事成为近几日A股市场的焦点。随着事件的发酵，多家名单内的上市公司紧急辟谣，表示并未收到证监会立案调查通知或不存在“因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段，如被认定为欺诈发行或重大信息披露违法的，将按照重大违法公司强制退市要求启动退市机制”的情形。

现代快报记者 刘元媛

证监会立案调查31家公司

上周五，证监会召开新闻发布会，新闻发言人邓舸表示，目前沪深两市共有31家公司因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段。上述公司中如有被认定为欺诈发行或重大信息披露违法的，将按照重大违法公司强制退市要求启动退市机制。

同时，邓舸表示，“前期，沪深交易所已督促相关公司按照要求定期披露了立案的进展及风险提示公告，特别是加强了对立案调查通知书、行政处罚预先告知书等信息的披露，以向投资者充分揭示被立案稽查公司可能存在的退市风险。建议投资者充分关注公司发布的相关公告，结合公司案情及相关规定，谨慎判断公司风险，理性作出投资决策。”

值得注意的是，证监会并未公布31家因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段的公司具体名单。

值得注意的，证监会并未公布31家因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段的公司具体名单。

被立案调查公司名单网上流传

但在当天收市后及晚间，网络上开始流传“《中国证券报》披露了因涉嫌信息披露违法违规而被立案调查的31家上市公司名单”的消息。其中，博汇纸业、精功科技、珠江啤酒和博元投资等多家公司被点名。但《中国证券报》在当晚发布声明，称未发布因涉嫌信息披露违法违规而被立案调查的31家上市公司名单，请上市公司、投资者不要误信、误传。

在31家公司被立案调查名单传出后，身处传言漩涡中的沪市公

司博汇纸业率先于3月30日发布澄清公告。

博汇纸业表示，2014年4月30日中国证券监督管理委员会山东监管局给公司下发的《调查通知书》的调查事项已调查、审理终结，已于2014年12月26日收到该局下发的《行政处罚决定书》，公司不存在“因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段，如被认定为欺诈发行或重大信息披露违法的，将按照重大违法公司强制退市要求启动退市机制”的情形。

涉事公司 纷纷发澄清公告

昨日午间，包括远东传动、精功科技、珠江啤酒、宝鼎重工、东江环保、铁岭新城、湖南发展、勤上光电、*ST中富和*ST广夏等公司纷纷发布公告澄清传闻。远东传动、精功科技、珠江啤酒、宝鼎重工、东江环保、铁岭新城和湖南发展都表示，公司未收到证监会立案调查通知。且宝鼎重工和东江环保称，公司不存在“因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段，如被认定为欺诈发行或重大信息披露违法的，将按照重大违法公司强制退市要求启动退市机制”的情形。

勤上光电则表示，公司因涉嫌信息披露违规已于今年3月17日收到广东证监局《行政处罚决定书》，并于3月18日进行披露，根据相关规定无需就本次信息披露违规定期发布相关退市风险警示公告。*ST中富称，此前被证监会调查事宜已于今年2月10日收到《行政处罚决定书》。截至公告披露之日，公司未收到任何其他关于公司被立案调查的通报文件。*ST广夏也表示，证监会此前对公司的调查已于去年12月审理终结，不予处罚结案。

全民炒股热

高校设股票兴趣组 白领投资余额宝遭鄙视

随着A股行情的持续火爆，不仅大妈们义无反顾地回来了，新开户的股民更是层出不穷。三月份以来，新增A股开户账户数连续三周处于高位，分别为66.19万户、72.08万户和113.85万户。

钱存余额宝竟然被鄙视

“保洁阿姨都让我推荐股票了！”在中信建投东直门营业部的散户大厅，这里是北京为数不多的散户大厅，每当股民三三两两在营业部大门口抽烟谈论股市时，保洁员总能插上几嘴：“就买互联网的，总理都说互联网能让中国经济起飞。”时不时也有送快递的过来插嘴，“物流也热啊，我看今天物流股票涨得不错。”

白领徐云原来是铁定不准备进入股市的，但是春节回家一趟就改变了自己的想法。在吃年夜饭的时候，徐云的三哥说，他们学校一名地理老师一年挣了一百多万，给儿子在南京买了一套房，

“人家会炒啊，你说这上班还能有什么劲儿啊，我们一个月天天晚上自习才能挣3000多。”在春节临时组建的大家族微信群里，一说到股票就活跃起来，有一位堂兄提议，谁股票挣钱了，就给大家发个红包，一时间徐云就抢到了好几个红包，“原来悄悄地在挣钱啊！”“我一说我的钱都放在余额宝里面，我顿时觉得被鄙视了！”徐云说，当时几个堂兄弟姐妹看她的眼光都像看原始人一样，“还说我是大城市的呢，连这点投资意识都没有。”回到北京，徐云立刻转战股市，她说，自己就准备放10万元进去。

高校成立股票兴趣小组

全民炒股热，尚在高校的学生也是炒股的一股新军。这些新晋90后股民被业界称之为“第五代股民”。有证券公司形容这一代股民说，他们操作大胆、反应迅速，选择一次性满仓情况比较多，不过普遍急于入市，盲目投入的较多。

90后葛进，现就读于北京某所高校，去年年末在室友的鼓动下，毫无炒股经验的他踏入了股市。“一方面，当初看同学炒股挣

钱了，另一方面也是想学学炒股，万一赚了什么呢？”葛进对记者说，现在学生也跟风似的加入了股市，钱虽然少但是数量还是可观的，“原来大家都特别爱打游戏，现在都改炒股了。”据葛同学所在班级统计，已经有三分之二的学生加入股民大军，学校里的股票交友协会、兴趣小组也在这学期纷纷成立，模拟炒股成了每段时期的固定活动，吸引了大批学生报名参加。

据《北京晚报》

机构论市

公募： 提防牛市剧烈调整

多位金牛基金经理近日指出，引发此轮牛市的最重要变量是市场无风险利率的下降，而市场无风险利率仍有下降空间，牛市仍将继续。汇丰晋信策略基金经理王春表示，除了利率因素外，影响A股市场的另外两个重要变量则是中国经济有望企稳的预期，以及中国正在步入新的改革周期。

国寿安保研究部副总经理段辰菊表示，从去年下半年开始，市场对于经济硬着陆的讨论少了，大家目前已经接受了经济增速下降的新常态。

据《中国证券报》

私募： 警惕二、三季度回调

目前市场认为，由于涨幅过快，估值高企的创业板市场风险颇大。对此各位私募如何看待？

翼虎投资管理有限公司总经理余定恒认为，创业板在一片质疑声中不断创出历史新高，创业板的高估值是最大的争议，创业板接下来该怎么走？是“盛宴”还是“剩宴”？他进一步表示，创业板像是击鼓传花的游戏，但一定有好的企业在泡沫的盛宴之中脱颖而出。

倚天投资总监叶飞认为，创业板会一直涨，但只要当前底部比前一个低，就要撤出来。记者注意到，叶飞特别指出，沪指今年二、三季度可能有一次很大的回调。在冲破4000点后，有可能会出现500点、600点的杀跌。

据《每日经济新闻》

“互联网+”龙头公司业绩喜人

随着“互联网+”热度不断升温，很多上市公司纷纷涉足互联网。业内人士认为，随着政策支持和传统产业转型升级，“互联网+”相关公司的发展潜力大。

整体来看，互联网+金融、互联网+教育、互联网+旅游、互联网+医疗等产业相对成熟，一些参与其中的上市公司业绩表现出后发优势。

因“互联网+金融”概念而受益的同花顺2014年年报显示，公司全年实现营业收入2.66亿元，同比增长44%；归属于母公司净利润0.60亿元，同比增长176%。

风头正劲的在线教育板块也是市场的“明星”。大力布局在线教育的立思辰2014年业绩快报显示，2014

年公司实现营业收入8.8亿元，同比增长42.91%；归属于上市公司净利润1.01亿元，同比增长61.82%。

在线旅游龙头公司众信旅游2014年业绩快报显示，公司2014年实现营收42.2亿元，同比增40.3%；实现营业利润1.4亿元，同比增25.4%；归属于上市公司股东净利润1.1亿元，同比增24.3%。

在线医疗的龙头股乐普医疗2014年年报显示，公司2014年实现营收16.68亿元，同比增长28.03%；

归属于上市公司股东的净利润4.2亿元，同比增长17.02%。新增并表海合天、金卫捷、乐健医疗及医康世纪，使得业绩大幅提升。

同花顺2014年达成与东吴证券的战略合作协议，在支付、顾问、理财、交易、资产管理和风险管理等方面展开综合金融服务的合作，结合双方客户、产品、项目的优势，提供更多的流量变现渠道。中信证券认为，未来公司互联网金融业务具备极大发展空间。据《中国证券报》